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ОДОБРЯВАМ: /П/           

 

СТАНИМИР СТАНЧЕВ 

Заместник областен управител 

За областен управител на област Русе 

(съгл. Заповед №2-95-00-759/18.08.2015 г.) 

 

 

П Р О Т О К О Л   

 

от проведена работна среща на 02.09.2015 г. между представители на Областна 

администрация – Русе и Регионална дирекция за социално подпомагане – Русе  

 

Днес, 02.09.2015 г., в часовия диапазон от 15:30 до 16:30 часа в сградата на 

Регионална дирекция за социално подпомагане – Русе се проведе работна среща между 

представители на Областна администрация – Русе и Регионална дирекция социално 

подпомагане – Русе във връзка с настоящия етап на текстово разработване на 

Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе за следващия 

планов период 2016-2020. 

Срещата премина в присъствието на: 

- г-жа Вероника Георгиева – младши експерт в отдел „Административен 

контрол и регионално развитие” към дирекция „Административен контрол, регионално 

развитие и държавна собственост” на Областна администрация – Русе; 

- г-жа Кристина Георгиева – директор на Регионална дирекция за социално 

подпомагане – Русе; 

- г-жа Камелия Кожухарова – главен експерт “Социална закрила” към 

Регионална дирекция за социално подпомагане – Русе; 

- г-жа Снежана Георгиева – главен експерт „Закрила на детето“ Регионална 

дирекция за социално подпомагане – Русе. 

В рамките на срещата бяха дискутирани следните въпроси: 

- начинът и редът за провеждане на планирания и през 2015 г. втори Мониторинг 

на доставчиците на социални услуги в Област Русе; 

- дневният ред на предстоящото на 24.09.2015 г. заседание на Звеното за 

мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в 

Област Русе; 

- предстоящите срокове за изпълнение предвид разработването на Областната 

стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе за следващия планов период. 

По отношение на органзиацията на мониторинга на доставчиците на социални 

услуги беше отправено предложение да не се посещават всички социални услуги, 

държавно делегирана дейност, аналогично на предходната 2014 г., тъй като за 

специализираните институции за възрастни хора има изготвен анализ на състоянието 

им, а на други социални услуги са извършени проверки от външен специализиран орган 

– инспекторат, чиито изводи и препоръки могат да бъдат ползвани без да се налага 

повторно посещение на услугите от мониториращата към Звеното работна група.  

На следващо място, особено внимание беше обърнато на въпроса за 

осигуряването на транспорт за извършване на посещенията извън град Русе. За разлика 

от 2014 г., тази година се предвижда в състава на работната група да бъде включен и 

представител от Регионален инспекторат по образованието – Русе, с което групата 

наброява 6 човека. Идентифицира се необходимост от ползване на два служебни леки 

автомобила или на служебен бус, при наличие и възможност за ползване от някоя от 

ангажираните институции.  

Във връзка с предвидената за доклад т. 1 от дневния ред на предстоящото 

заседание, а именно: „Доклад относно представяне на добри практики извън Област 
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Русе в сферата на социалните услуги и обсъждане на споразумение на сътрудничество 

за осъществяване на съвместни дейности“, беше отправено предложение за проучване 

възможностите представители на НПО организациите „Еквилибриум“, „Дете и 

пространство“ и „Каритас“ да бъдат поканени за представяне в съвсем кратък формат 

добра практика, упражнявана в работата им извън Област Русе. Регионална дирекция за 

социално подпомагане – Русе и Областна администрация – Русе имат поле на работа 

единствено в Област Русе, поради което не разполагат с подходяща информация за 

доклад. 

По време на срещата беше уточнено, че датата за провеждане на заседанието на 

Областен съвет за развитие ще бъде определена между 01.12. и 10.12.2015 г., когата 

Стратегията за развитие на социалните услуги в Област Русе 2016-2020 ще бъде 

подложена за обсъждане и приемане.  

Преди този период общините в Област Русе трябва да са минали на общинска 

сесия Анализ на ситуацията и оценка на потребностите в съответната община във 

връзка с разработването на Областна стратегия за развитие на социалните услуги в 

Област Русе 2016 – 2020 г.  

Предвид горното, беше взето решение с писмото, което трябва да се изпрати до 

общините на 10.09. да бъдат информирани за това, че в рамките на дневния ред на 

следващото заседание на Звеното ще бъде необходимо да информират за напредъка по 

разработване на анализите, като тези от тях, които разполагат с приети анализи от 

Общински съвет, да изпратят същите в срок до 17.09.2015 г. за ползване във връзка с 

разработването на Областна стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе 

2016 – 2020 г. 

 

В резултат от конструктивния диалог в края на срещата бяха взети следните 

решения: 

1. Да се проведе оперативен разговор на 09.09.2015 г. между представители 

на Областна администрация – Русе и Регионална дирекция за социално 

подпомагане – Русе с цел уточняване на информацията от проекта на Областна 

стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе 2016-2020, която ще 

бъде изпратена в срок до 10.09.2015 г. на общините в Област Русе за съгласуване с 

оглед навременна подготовка на придружителното писмо. 

      Срок: до 09.09 2015 г. 

Отговорник: Областна администрация – 

Русе и Регионална дирекция за социално 

подпомагане – Русе 

 

2. Да се разработи от Регионална дирекция за социално подпомагане – Русе 

примерен график за организиране на мониторинг на доставчиците на социални 

услуги, държавно делегирана дейност, в Област Русе. 

       Срок: 10.09.2015 г. 

Отговорник: Регионална дирекция за 

социално подпомагане – Русе 

 

3. Да се изпратят за съгласуване от общините в Област Русе: 1). 

Инфромация от проекта на Областна стратегия за развитие на социалните услуги 

в Област Русе 2016-2020 и 2). Проект на График за провеждане на мониторинг на 

доставчиците на социални услуги, държавно делегирана дейност, в Област Русе. 

Срок: 10.09.2015 г. 

Отговорник: Областна администрация – 

Русе и Регионална дирекция за социално 

подпомагане – Русе 
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4. Да се проучи възможността НПО организациите „Еквилибиум“, „Дете и 

пространство“ и „Каритас“ да участват в заседанието на Звеното за мониторинг и 

оценка на 24.09.2015 г., като представят 1 до 2 добри практики извън Област Русе 

в сферата на социалните услуги (доклад по т. 1 от дневния ред). 

      Срок: 24.09.2015 г. 

 Отговорник: Областна администрация Русе 

 

5. Да се потърси обратна връзка от общините относно готовността им с 

Анализа на ситуацията и оценка на потребностите в съответната община във 

връзка с разработването на Областна стратегия за развитие на социалните услуги 

в Област Русе 2016 – 2020 г. 

      Срок:  до 24.09.2015 г. 

      Отговорник: Областна администрация Русе 

 

6. Подаване от общините на предложения за изменения и/или допълнения 

на информацията, заложена в изпратения им проект на ОСРСУ 2016-2020, както и 

изпращане на становище относно предложения им проект на график за 

провеждане на мониторинг на доставчиците на социални услуги, държавно 

делегирана дейност, в Област Русе. 

      Срок: до 17 септември 2015 г. 

      Отговорник: общините в Област Русе  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


